

为什么 US6370629/EP0997808A3 专利欺诈 "阻止联合国安理会的适当运作" ?

常任理事国和非常任理事国

理事会由 15 名成员组成, 其中 9 人必须以无否决权的投票表决通过任何内容:

五常任理事国: 中国、**法国**、俄罗斯联邦、**联合王国和美国**,

和十个非常任理事国, 由大会以两年任期选出 (任期结束):

- 玻利维亚 (2018)
- 科特迪瓦 (2019)
- 赤道几内亚 (2019)
- 埃塞俄比亚 (2018)
- 哈萨克斯坦 (2018)
- 科威特 (2019)
- **荷兰 (2018)**
- **秘鲁 (2019)**
- 波兰 (2019)
- **瑞典 (2018)**

所有红色的国家都不能根据 27 (3) 条在 "任何涉及战争罪或其他与商业有关的事项上进行表决的任何事项 (使用 EP0997808A3 或 US6370629 的计算机非法使用)". 这仅仅意味着 "今天在这些国家使用计算机". 战争罪包括那些国家作为《罗马规约》8、2 (b) (vii) 条和其他与《罗马法规~~的财产换算~~部分~~的签署国~~

最后, 根据联合国关于与财产有关的战争罪行的标准, 根据国际法院的业务和常设仲裁法庭在和平宫的行动, 情况也是如此。

受影响的其他国家

此外, 澳大利亚、巴西、加拿大、日本、大韩民国和南非也像欧盟一样, toxified 在这些司法管辖区内非法提起和放弃 US6370629 的事例。美国共谋掩盖这些刑事反托拉斯事项, 并在这些国家非法使用该知识产权, 或利用来自或通过这些国家的知识产权或能源销售便利出售或使用武器, 导致进一步对他们的影响。

在 EP0997808A3 专利诈骗案中, 它使欧盟或北约的任何和所有国家或签署了《罗马规约》, 他们是欺诈的直接当事方, 不能做生意, 甚至参与联合国的开放贸易做法, 实际上影响到联合国和平运作和不继续参与那些正在进行的欺诈的能力的全部。

由于只有九可能的投票成员, 安理会无法运作